\Aeww 1372 [14(
No f/zzochiﬁbﬁz 62 Lavoniky) %O/O’/”’ 0 f)p}ﬂ@c’[,’o("&d nya

aun 2X| +x, -SX3
%, +2x,-Xg =1

X; ~Xg txz="1

“2%, - 3%y +4%g 7 ¥
X, 70
Xy €0
ek elR

Avey
\

Z(’)U«U 0‘3 = '7(2, AﬂO’Z) ‘ XZ/ "7/0

oy = X -XE  baov Xy, xg’ 7o
Grov 12 1 Bt nrpepepd Do rpoeDeww gwym/oz%uf IO X Xy 20y Xe 0
min —>mox  nod|utas e (D

b 6Tov = n‘i{?lbelb’f\\’) M?\/\fw *.5 £1)

2y ek —2% +z<z(+3><3’w%x3”
X, —1&q —X3+ K3 4 Xy =
~Xy = =iy “LXS” 2 |
Sox, 43Ky AU -uxg oxg = %

K X{ }X3’IX3” JY‘/‘XS pxe)




«Aewm Y 2 /

Na j/Zth(@i,\]DZTL 6l t’oovowt‘\’; )ﬁo/&fv) 70 r/‘a(h,q‘
PUn X £3Xy - DX g
X+ Xoq =10
~ 9K T 3Xg4UXgE-S
'TX‘J{XZrLXSSé
X, ER | Xg 70, Xg €0

Mwgu
X, = X =K, YA
e = K ) X, A 20
/ / :
Yz = -Xg , X3 7O
6tov 22 NnoA. }AZ -1 b f/i‘Zk %(Fod([)w Ny, Xy %0
brov 32 npoee- Ne 20

X — 2%/ +ex=3x, ~-Sxg

o/
X/ -X\" +Xq = 10
9x, -2K/" - 3y HHXg — Xy =S
TK/ - =Xy - X3 tXs = 6

/ l ’ ] )
Xy I,Xl IX?, X; /KL(,XS >/()

EEX|



\AGY%M 5= )

Ma

e

To ﬂ»b’.ﬂ.

Ay
\Co ‘\Qipox&,\i 6L mucwxx(;’) &«D\F\("j‘\

@L 3)”[ G’C(\/(Ai»f SLvowy ‘“(,0\/ %ovo(to\ot:\o (2 )

9(70«:4 n a«fipm\ tm Zqofu%\e ovn 8.5 A X,

MeX .

2K, +5Xe
x,+ )(2 < 200
X, + 2K, 300
%, Xg 7O
= masxe X1 5Xe
x,F Xq £ Xq ® . =000
X +1%, + Xy =300
XL >0 VI:

U Ve,

. Y
= (0, 0,200,300)

2. 8 g O
Blce| b |B| ®|Ds] B]®
B lolowo| 4|4 |e]o FN
v |0 |30l [F]o |1 EER
z |o |-3|(9 o]0 5
b | o |50 || o |4 |-hBEr | nw
B |6 1150 | s | 4 | O |1 B7F|0 |0 =Te2
| 2 |350|Cw) 0| 0 |% i |G F3asr)
L 3 [s00| 1 o lale] i n=2n
P15 [doolo | 4 (-84 e 5Fely
| Z|300| 0 10 E 2 | 57 =0 +h'
bA« Tt Zy-C5 7O oé(oa M wpreTa Adén Stvou (100,100,0,0 )

L, 2z =%oo



=]

i
AS&uéq :g”‘:

T

Moo 0 Ty min 2%, M Xe

x| +x9 4 X3 =Y
X, 46Xy - Xy =6
x; 70 Yi
P
Dy raevirm #G)Dcffr‘) - e x (- 2%, 4uXe)
UX kXA Xg =4
UAX 16Xq 74 = 6.
x: %0 YL

New Z{Atﬁow) Z Y &Jov;bto(;os/ Ox L UV Y § okpo( @&&0V¥% f{»lw T /A'Zz&gﬁww
X5 tvi swtaAtbey M <<O

=9 ~IY\0LX’(—27(|*‘L’XZ""MKS>
AX 14 xq + X3 = Y
4 X, 4ex, X +Xg =6
X, 20 Yi

dps TR0 BTN 82\ St T povibedo  mwu foy Div P XIE n

rupvekdw Bog AL ag = (0,04,0/6)

=2 o © 0o M

Bicg| b | P Bl X | By ?5‘8
Pslolal4|1]|s]o]o l4=4 |1,
Po M |6 |4 |[6]|o | '1-%;'7’\'&

Z ou w2 (| 0 [-M |0 2L8I0
(o3 |"lo)t e] W | = |G |0 =R
O, |44 ¥4 o0 —’/el’/L L |6 =%/

z |4 |Mlp | 0 (i@w/g f 7 =15 (6w
Pelo g laol ol 6|t (R =er
Coly [ ¥ |u |1 s lolo] g 6= L
F i 46;18 O‘QIO“ML Bi" G"=B/+%r’i’

25'{3?’0 ¥ I WP N &PIG“LM |
Adew Shou (04,018 ) o 2=-16




Aetwey 17

No

Asu

WOs

(4 ﬂ.b’,ﬂ,

k&()VD\/“[";) %AdFY‘) T MAX "L/X‘q 416Xy

’><‘,1LX9— <3
X, X9 70O

b i{“"("’w"gét’w o faoua’%\odof (3x3) wp«
Bk Tscvntan ](h‘z‘zoz,eﬁlqu} X ¢ ’,2 cuv7 . M&0

Y’ thxl"?(‘g :g
~9K43%;,  ¥Ky 165 =) mox —“AX, +6Xg + MXg
X, 4 X *ly = :
P : ¥y +5 Xq - X3 2L
XLZO ¥1 =6
Xy >o Vi

oL /me Mf}(kv; )[cq 2&;0 (??g ?};V"U mn X, ':[0,0/0,6,§,3)

4 6 O 0. 0 M.

Bl celb (2] %[0 0[P ]P]0
Polmla |t |@]]|o]o]| 20
Palo|6]-23]| 0| !]|0]o0lt2]g
PolO |20 4lo]o]| ] |0 |23

Z |30 |y §»£g Mlolo|oO o
Lol 614 (V3|4 |-BlO | |V3]| —|C"p=N/3
Palo|3 |3 o[l 1ol 30 A
b | 0|2 3 o sl o0 |- A AR

2 16 16 o || o] olwe| |G g/'fﬁ{-[w-e)?,’
E‘Lj 6 9 §V2/g L {0 |Ia] 0 | 0 (,“ e r{’.ﬁzh/s
s 0?3 3 o4 | o | JQ;F/:W
P50 11 @ o | 0 ef@? v lo | e rg";rg/ffz”/s

2 @ 0 Lo § =R

25-G 70 ¥ <pet &P{bﬁu Wen M (0,2,3,0,4) {AZ £l
er bl ﬂ-f)v;)w 6'&\@4/\ ({AV\ @x({\\[‘;\) iXDV{AZ/ Zy ”Cj_ o ¥ &Pw vﬂo?p)(&l; A Au Q/d:wi

Aorndv v fg e Otew T € _(35 Lreu B 5 ixw Nio Y{ML’{M

By




[s]

Cple | P P, P3 Py | Lo | L

VA
.l e|®|o|4|lo|Vs|%]|o|d LR

b vV

, } .
el o |o| 4| %% |- |07 =0 +35

gy |

o
4 Ys| 1o o517 ok
zlmlololo|g oM GG

oé/a,x 99/9/93/; #,,,,( "}/0/5'&‘ '3’1]“’) /}’/?,/2/5//20 o) /LZ 7 =12

ofpm umo‘szow »2(\?,992} (ZM‘,\&»Y/(& s Po(h(v\(
x =8x, ¥ (-A)Ea

- ¥,
ke %(0)1,2,0,\) 4 [“"'A\)(S/)’/'Z/S) /5/010>

e

= (0%, 2240235, 3A4(-ANE)5 0 A) e osasl




g o bpxd rsdid  doblew  tov.

MU

K
4

X, —4Xg

1
X, HXp 473 =X

4y, +6%X, X =6

}(L >0 Vl

-2 ¥ 0o 0 M
Blegln |B |2l by bB i8S
Pa{-gt-m |- & 4 4 100
Pslm | 64106 |0 |- ‘f
2 6M | a2 GM“PI 0 ”'M Om
Wlolig|l200|6 |3 |-
oy Wy | Hy rd i |8
Z i tiglo | [0 E—M,

No ida w uid g @ «prow ddbn zov.

(A mox qw 16w
Yw A Hw, £2
Wk bwg £
W, 20
-ty £ O
W, We €R

. Gaen '?;o(ﬂ) U veu ‘5*-,(0,%,0,1%}

L om Wen ov (4)  Siviea ouw

-’Lu?y:/Zg -C3) +¢3= 410 =4

*
W9 :(25~C5) 4G = MM =D
D?/OK h*)*: (4,0>

Shu @ bovedeios AXVLK—/RUJ/ZZW 25 13
tolblew ono wr 6w dsf 3} S € ZoNKY,
Xp¥ MW eUl o U 6TO XS SwyopéG ZoV
zineev bl % Qpicw o w




